Mots alignés: présent des verbes du 3¢ groupe

Conjugue les verbes au présent de indicatif a la personne indiquée

Y

. pouvoir 2 PS 11

. résoudre 1 PS 16

. craindre 1 PP 20

. vendre 3 PS 15]

. moudre 2 PS 17

. vaincre 3 PS 3

. souffrir 1 PS 19

. mourir 3 PP q
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. dissoudre 1 PP =

10. aller 1 PP 4

11. prendre 3 PP 22

12. combattre 1 PP 6

13. dire 2 PP 8
14. permettre 2 PS 12
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15. valoir 2 PS 10

16. faire 2 PP 7

17. savoir 1 PS 18

18. venir 2 PP 2

19. joindre 1 PS e

20. absoudre 2 PP 21
21. vouloir 3 PP

22. rire 3 PP
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Mots alignés: présent des verbes du 3¢ groupe (correction)

Conjugue les verbes au présent de indicatif a la personne indiquée

1. pouvoir 2 PS p [E |u |x**
2. résoudre 1 PS R [ [s |o |u |s 2
3. craindre 1 PP c (R |A ]I G*°[N |0 [N |[s
4. vendre 3 PS v |E [N |D*®
5. moudre 2 PS M |0 U D17|S
6. vaincre 3 PS Vo |A I N C 3
7. souffrir 1 PS S @) U F F R 149 E
8. mourir 3 PP M |[E qlu |[R [E [N |T Y
9. dissoudre 1 PP D |l S |s O |L s|v |O [N S §
10. aller 1 PP A L L O 4N |S é
11. prendre 3 PP P [R [E [N |N |E*?*|N ‘5‘
12. combattre 1 PP c |O M |B A T T |06 (N S §-
13. dire 2 PP D |I [T [E |s & §
14. permettre 2 PS P2 [r [m [ [T s ;%"
15. valoir 2 PS v [a [u*o[x -3
16. faire 2 PP F IA [t [T |E |s”
17. savoir 1 PS S |A18|] S
18. venir 2 PP vV [E |IN2|E |z
19. joindre 1 PS J o |izs|N |[s
20. absoudre 2 PP A |B |S |O [12% Z
21. vouloir 3 PP v |E |u?L |E [N
22. rire 3 PP R I E14|N T
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